#1079

ERIEREEE (Bf) OHA5E
(202246108  #REH5YIEA)

TFROBH B S SMEHASERUET,
RRIEREEEM . 47.76 F/m(#HA]

EFIHAR 20224 10H
GrE=)
R B AR - 20224658~ 2022478
N> D BURA - 110,940 m/tlisk]

(h> SR B EDORIIREBBLNG - LPGHI A BES LU AfHHE)

BTG RERMEE () 57,250
LNG (M) LPG (F9)

2022458 ~20224E 78 F19 110,680 110,320
VRIS il 0l =
(FtEARHL)
R ZiEDLNGTIMi1Ex0.9479 + M HzDLPGTFIMi4& % 0.0546
= 110,680 F/t x0.9479 + 110,320 M/t x0.0546
= 110937.04
5 110,940 M/t (10AKmEZMIERA)
[RAUIIRZEENERDETE
(FTEIRKL)
R HeDIREUEIHE — BEEF GRS
= 110,940 A/t - 57,250 F/t
= 53,690
5 53,600 M/t (100MkKHIE)

[FRIEFREEE T (M 3hIcDFIZEEE) DETE :

(GTERL)

ERUIHSZEZE +~ 100 x 0.0891

= 53,600 M/t+ 100 x 0.0891 = 47.76 A/m
SHERUA (0.081x1.1)

(FRAEEEZEN TSR MBS (/L BB 3 IDIE T, YA FADRHI/ N R BB 3T 2 D _E ()

EENTBEMOBE | RRHX



#1079

RRIERELR (Bf) osFs5E
( 20224F10H 1®RErDER)

T EEO@EDAHREEN R MESFSEELET .

[RRIEFREEM :  24.68 F/mFA]

E AR 2022%10H
(=]
RIS EHAR 20224F5RH ~ 2022%7R
> DB - 111,130 F/tiHiR]

(M EEDFIEMIBEE DRIIRERDLNG - LPGEA B ES SUHA M)

A REAMMEE (M) 83,350
LNG (F) LPG (F9)
2022458 ~202247AFg 110,680 110,320
b HDRBHEROETE
(FtEIRHL]
N HIEODLNGFIfiAE % 0.9576 + b HDLPGF I fitg x0.0446
= 110,680 F/t x0.9576 + 110,320 A/t
= 111128.08
= 111,130 M/t (10FRMEZUERA)
RIS ZEBEROETE
(FtEIRHL)
b HEDERABUEE — BT REUEE
= 111,130 A/t - 83,350 M/t
= 27,780
5 27,700 M/t (100MkKiEtI8)

JERIE A EEBEM(M3HIDFAELR)DETE !

(FtEIRHL)

FERUTEZEI%E + 100 x 0.0891

= 27,700 F/t+ 100 x 0.0891 = 24.68 A/m
SHERA (0.081x1.1)

(FAZEREN T S ADBF 3/ N EE M= UIDIE T, YA FADBF I/ N EE 3z b0 L (F)

EEXEHEMOETE : hEphX

x0.0466



#1079

RRIERELR (Bf) osFs5E
( 20224F10H 1®RErDER)

T EEO@EDAHREEN R MESFSEELET .

JRRIEFIEEM :  41.88 FA/mFhA]

E AR 2022%10H
(=]
RIS EHAR 20224F5RH ~ 2022%7R
> DB - 111,160 F/tHik]

(M EEDFIEMIBEE DRIIRERDLNG - LPGEA B ES SUHA M)

BEAREFHERMEE () 64,090
LNG (M) LPG (F9)
2022858 ~2022678 15 110,680 110,320
b ERDIRFHIIEDEE
(ETEARHL]
b HIEDLNGIIMI18 % 0.9476 + R HIDLPGFEIHIg*x0.0569
= 110,680 F4/t x0.9476 + 110,320 M/t
= 111157.58
= 111,160 M/t (100fzZMERA)
[FEUIEZ RN EE
(ETEARHL]
b HDIRFEHIEE — BT RRMEE
= 111,160 A4/t - 64,090 F/t
= 47,070
= 47,000 M/t (100FKiEtIE)

JERIE A EEBEM(M3HIDFAELR)DETE !

(FtEIRHL)

FERUTEZEI%E + 100 x 0.0891

= 47,000 F/t+ 100 x 0.0891 = 41.88 M/m
SHERA (0.081x1.1)

(FAZEREN T S ADBF 3/ N EE M= UIDIE T, YA FADBF I/ N EE 3z b0 L (F)

EEXNEHMOETE : B

x0.0569



#1079

RRIERELR (Bf) osFs5E
( 20224F10H 1®RErDER)

T EEO@EDAHREEN R MESFSEELET .

JRRIEFREEM :  22.90 A/mFA]

E AR 2022%10H
(=]
RIS EHAR 20224F5RH ~ 2022%7R
> DB - 111,130 F/tiHiR]

(M EEDFIEMIBEE DRIIRERDLNG - LPGEA B ES SUHA M)

BEAREFHERMEE () 85,350
LNG (M) LPG (F9)
2022858 ~2022678 15 110,680 110,320
b ERDIRFHIIEDEE
(ETEARHL]
b HIEDLNGIF9M18 % 0.9423 + R HIDLPGFEIHIg*x0.0620
= 110,680 F4/t x0.9423 + 110,320 M/t
= 111133.6
= 111,130 M/t (100fzZMERA)
[FEUIEZ RN EE
(ETEARHL]
b HDIRFEHIEE — BT RRMEE
= 111,130 A/t - 85,350 F/t
= 25,780
= 25,700 M/t (100FKiEtIE)

JERIE A EEBEM(M3HIDFAELR)DETE !

(FtEIRHL)

FERUTEZEI%E + 100 x 0.0891

= 25,700 F/t+ 100 x 0.0891 = 22.90 A/m
SHERA (0.081x1.1)

(FAZEREN T S ADBF 3/ N EE M= UIDIE T, YA FADBF I/ N EE 3z b0 L (F)

EENTEMOBE : JLM

x0.0620



